



藏品展示



经验交流

# 逛古玩地摊 遇时光遗珍

——上党区上党古玩城——  
2025年第五届全国春季古玩地摊文化节掠影

文图 本报记者 李阳鸿



独自品鉴



人头攒动



精心挑选

3月22日,上党区上党古玩城迎来了2025年第五届全国春季古玩地摊文化节。这场文化盛宴吸引了全国各地的古玩艺术品收藏家和爱好者2千余人,成为上党区文化旅游产业的一张新名片,展示了中华传统艺术的魅力与商业发展的活力。

记者走进上党古玩城,古玩艺术品琳琅满目,古籍书画、奇雕异石、钱币古玉、瓷器、民间工艺品等300个文玩珍品地摊一字排开,让人目不暇接,一个个地摊就像一个个百宝箱,等待着每一位寻宝者的发掘。

“上党古玩城是一个很有包容性的跳蚤市场。”古玩城负责人白云宇告诉记者,“在这里,你可以找到年轻人喜欢的蜜蜡手串,也能淘到老年人钟爱的老钱币、古玉、陶瓷等,每个人都能在这里找到属于自己的乐趣。”白云宇的话道出了上党古玩城地摊文化的独特魅力。

在古玩地摊寻宝,是一场充满惊喜的冒险。摊主们来自五湖四海,带来的宝贝各有千秋。也许不经意间,您就能从众多藏品中发现一件心仪已久的珍宝,或是一件未曾谋面却一眼心动的古玩。而且,古玩地摊还是一个交流的绝佳平台。在这里,您能结识到志同道合的藏友,大家围绕着古玩谈天说地,分享收藏经验、品鉴心得,共同探讨藏品背后的故事与文化,在交流中拓宽视野、增长见识,让古玩地摊充满浓浓的人文气息。